

“汉语桥”中文比赛在各国举行

“汉语桥”中文比赛近日分别在德国、马达加斯加、斐济、老挝、智利举行。

第十七届“汉语桥”世界中学生中文比赛暨第四届“汉语桥”世界小学生中文秀德国赛区决赛近日在汉堡举办。中学生中文比赛设主题演讲、中文知识问答和才艺展示三个环节。小学生中文秀包括自我介绍和才艺表演两个环节。经过激烈角逐，来自皮埃尔·特鲁多国际中学的索菲·斯坦内克和来自德国法国小学的果尔·德·沃尔夫分获中学组和小学组比赛冠军。

汉堡市政府办公厅主任科琳娜·宁施泰特表示，德中两国需要通过更多互动来增进理解，而语言学习是促进双方理解的最好途径之一。复旦大学副校长陈志敏在视频致辞中表示，希望同学们用中文这把钥匙打开通向中华文化的大门，结交志同道合的伙伴，成为传播中德友谊的使者。

“汉语桥”世界中学生中文比赛马达加斯加赛区决赛近日在塔马塔夫市举行。比赛由笔试、主题演讲、即兴演讲和才艺表演四部分组成。在12位参赛选手中，来自塔马塔夫大学孔子学院下教学点的学生美丽(中文名)摘得桂冠，将代表马达加斯加参加在中国举行的“汉语桥”比赛全球总决赛。

中国驻马达加斯加大使季平在视频致辞中说，“汉语桥”比赛在中国与世界各国青少年之间架起了一座沟通心灵的桥梁，中方支持中马两国在教育领域开展合作，并期待取得合作硕果。塔马塔夫大学副校长卡罗琳·费诺·皮埃尔在比赛现场致辞表示，中马两国有着深厚友谊，在马达加斯加学习中文的学生数量与日俱增，他们将作为促进两国友好关系发展的重要力量。

“汉语桥”世界中学生中文比赛斐济赛区决赛近日在首都苏瓦举行。比赛分为中文水平考试、视频展示、主题演讲和才艺展示四部分，共有8名选手参赛。经过现场比拼，来自逸仙学校的莱拉摘得桂冠。

中国驻斐济大使馆经商参赞刘克



6月7日，选手在老挝琅勃拉邦苏发努冯大学孔子学院举行的“汉语桥”世界大学生中文比赛老挝赛区决赛上进行才艺展示。

■新华社记者 杜大鹏 摄

6月8日，在德国汉堡，选手在第十七届“汉语桥”世界中学生中文比赛暨第四届“汉语桥”世界小学生中文秀德国赛区决赛上表演茶艺。

■新华社记者 任鹏飞 摄

说，“汉语桥”中文比赛在斐济的影响力不断提升，参赛人数和覆盖面也不断扩大，是中国文化在斐济兴盛传播的生动体现，对促进中斐文明交流互鉴、增进两国友好合作都具有重要意义。

“汉语桥”世界大学生中文比赛老挝赛区决赛近日在老挝琅勃拉邦苏发努冯大学孔子学院举行。比赛以“天下一家”为主题，包括主题演讲、知识问答、才艺展示三个环节，共有18名选手参与角逐。最终，来自苏发努冯大学孔子学院的邢广普(中文名)获得第一名，将代表老挝赛区前往中国参加全球总决赛。

中国驻琅勃拉邦总领事张社平在

致辞时说，越来越多的老挝年轻人开始学习中文，有助于在中老两国人民间搭建起沟通的桥梁。老挝人民革命党青年团中央书记蒙赛表示，希望“汉语桥”比赛能不断推动两国青年的交流与合作，加深相互了解和友谊。

“汉语桥”中文比赛智利赛区决赛近日在首都圣地亚哥举行。9名选手通过各自与中文结缘的故事，表达对比赛主题“天下一家”的理解，他们还表演了变脸、中国民乐、中文歌曲等才艺。最终，来自圣托马斯大学孔子学院的卡罗琳·埃雷拉和来自圣尼古拉斯中学的迭戈·佩雷斯分别赢得大学组和中学组

冠军。

中国驻智利大使李清报致辞说，熟悉中智两国语言文化的青年，未来一定能成长为传承中智友谊、促进中智交流合作的友好使者。智利教育部中文教学项目负责人玛塞拉·萨尔加多说，自2004年智利政府正式在当地院校推广中文教学起，已有至少1.5万名学生参与学习，中文学习帮助智利学生拓宽视野，激励他们了解和尊重各种不同文化。

(新华社北京6月11日电 参与记者：褚怡、任鹏飞、凌馨、郭鑫惠、赵旭、杜大鹏、马淮剑、朱雨博)

中国女排3:0击败保加利亚队

新华社香港6月11日电(记者王子江、陆芸)中国女排11日在世界女排联赛中国香港站首场比赛中，以3:0战胜保加利亚队，朱婷首发并打满全场。

这场比赛后，中国队的世界排名仍然是第七位，不过与第六位日本队的差距已经缩小到0.07分。

本场比赛在香港体育馆举行，中国队主教练蔡斌派朱婷、李盈莹、袁心玥、王媛媛、龚翔宇、刁琳宇和王梦洁首发。面对世界排名第22位的保加利亚队，中国队显示出绝对优势，以25:15、25:12、25:17轻松获胜。

全场得分最高的是李盈莹和王媛媛，两人各得13分，队长袁心玥拿下12分，龚翔宇贡献了10分，在上周中国澳门站比赛中回归国家队的朱婷拿下6分。

蔡斌赛后对全队的表现非常满意。他告诉新华社记者：“队员们发挥都很好，我们准备也很充分，场上精气神都不错。”

谈到朱婷的发挥时，蔡斌说：“朱

婷回归到现在已经三周了，澳门站时我们考虑到她的体力，毕竟是老队员了，但这场球她发挥得很好，接下来的比赛还会让她首发。”

王媛媛赛后表示，全队是抱着“背水一战的心态”来参加中国香港站比赛的，每个人都想竭尽全力发挥自己的能量；击败保加利亚队后，大家的目标是取得每场比赛的胜利。

中国队当天受到了香港球迷的热烈欢迎。队长袁心玥表示，球迷给予全队很大的能量，现在球队“上下一条心，希望尽快调整，打好接下来的硬仗”。

按照赛程，中国队将在14日对阵德国队，15日和16日分别与世界排名第一的土耳其队和排名第三的波兰队交锋。



6月11日，中国队员朱婷(右)在比赛中进攻。

■新华社记者 朱炜 摄

中日韩朝均晋级世预赛亚洲区18强赛

新华社海口6月12日电(记者刘博、许仕豪)2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛战罢，中国、日本、韩国、朝鲜等18支球队出线，18强赛抽签将于6月27日进行。

在备受关注的C组中，中国队虽然客场0:1不敌韩国队，但凭借胜负关系优势力压泰国队排名小组第二，晋级18强赛。韩国队16分位列小组第一晋级。

由于国足在最近一期世界排名位列亚洲第13，因此18强赛大概率会落在第五档球队。世预赛亚洲区18强赛将在2024年9月5日到2025年6

月10日期间进行。

B组中，亚洲排名第一的日本队以6连胜战绩强势出线，朝鲜队则力压叙利亚队晋级。在F组的比赛中，印度尼西亚队在主场2:0击败菲律宾队成功晋级，伊拉克队小组第一晋级。

其他小组中，卡塔尔队和科威特队从A组晋级，阿曼队和吉尔吉斯斯坦队从D组出线，伊朗队和乌兹别克斯坦队从E组晋级，约旦队和沙特阿拉伯队从G组晋级，阿联酋队和巴林队从H组出线，澳大利亚队和巴勒斯坦队从I组晋级。

2024年全国女子拳击锦标赛 内蒙古获得2金2银1铜

本报讯(记者苗欣)记者从自治区体育局获悉，2024年全国女子拳击锦标赛近日在陕西西安收官，比赛为期6天，共有来自全国38支代表队211名运动员参加，我区共派出15名运动员参加了7个级别的比赛。最终，内蒙古拳击队共获得两枚金牌、两枚银牌、1枚铜牌、3个第五名。其中赵丹丹获得52公斤级金牌；赵轩获得54公斤级

金牌；魏思彤获得52公斤级银牌；张晶获得81公斤级银牌；伊日贵获得60公斤级铜牌，高婧雯获得57公斤级第五名；刘欣悦获得60公斤级第五名；吕天赐获得75公斤级第五名。

在国家拳击队参与巴黎奥运会备战的运动员杨柳、李倩分别于2024年全国拳击锦标赛66公斤级、75公斤级并列第一名。

拜登儿子遭定罪后 美国总统竞选照旧

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登之子亨特·拜登11日被特拉华州一陪审团裁定关联非法持枪三项重罪罪名成立，成为美国史上首位遭定罪的在任总统子女。拜登发表声明接受裁决。当天晚些时候，他就控枪政策发表讲话时只字未提儿子非法持枪获罪一事。

拜登及共和党籍前任唐纳德·特朗普已分别锁定民主、共和两党总统候选人提名，正激烈角逐。两人已将白宫之争延伸至海外，寻求旅居海外的“金主”支持。两人的筹款活动将分别于12日在伦敦举行。

■避谈儿子

特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定，现年54岁的亨特在2018年购买枪支时在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况，并非法持有枪支11天，其受到的三项重罪指控均成立。

除这起非法持枪案，亨特所受税务犯罪指控定于9月在加利福尼亚州洛

杉矶市开庭审理。

陪审团裁决宣布后，拜登发表声明表示接受此案结果。据路透社报道，他当天晚些时候面对枪击暴力幸存者等民众和官员发表政府控枪政策演说时，没有提及此案。

总体而言，民主党主张控枪，共和党支持拥枪。特朗普5月获得美国全国步枪协会“背书”。

不过，拜登当天还是临时修改行程，回到特拉华州威尔明顿市见儿子，并在机场与亨特拥抱。之后他定于12日启程前往意大利出席七国集团领导人峰会。

■同日筹款

另据英国《金融时报》报道，同样在12日，拜登和特朗普的竞选团队将分别在伦敦举办筹款活动。为拜登站台的是出生于美国的美国《时尚》杂志主编安娜·温图尔，她今年3月在巴黎时装周期间为拜登筹过款。

为特朗普站台的则是从澳大利亚影视圈投身右翼政治游说活动的

女演员霍莉·瓦克斯及其丈夫、英国地产大亨尼克·坎迪。特朗普儿子小唐纳德·特朗普、英国强硬“脱欧派”政客奈杰尔·法拉奇和特朗普“可能的财政部长人选”斯科特·贝森特等人将出席活动。

只有美国公民才有权为美国总统竞选捐款。《金融时报》报道，这是特朗普在本届竞选中的首场海外筹款活动。伦敦之后，特朗普还要在美国硅谷和纽约再举办两场筹款活动，以期缩小与拜登当前竞选资金差距。

特朗普近期因“封口费”案遭定罪而成为美国史上首位遭遇刑事起诉、受审且被裁定有罪的前总统。他同时也是另外三起刑诉被告，其部分竞选筹款要用于支付司法诉讼费。

■影响复杂

虽然亨特特特朗普之后也遭定罪，但一些专家12日告诉法新社，如果特朗普借此攻击拜登，效果恐适得其反。

特朗普一直指责拜登和民主党利

用司法诉讼对他“政治迫害”，共和党方面也借机抨击美国司法系统不公，遭“政治化”“武器化”。法新社称，眼下亨特遭定罪，特朗普团队很难争辩说，美国司法系统在涉及特朗普的案子里被“政治化”，在亨特的案子里就是“完美运转”。

另一方面，亨特获罪可能对拜登竞选产生复杂影响。亨特是拜登唯一在世的儿子，刑期尚未确定。这对年逾八旬的拜登来说，到底是件揪心事，可能分散拜登精力，并对拜登本人竞选产生长期心理影响。

至于亨特获罪是否影响选民对拜登支持率，说法不一。民主党籍前总统贝拉克·奥巴马的选举策略师戴维·阿克塞尔罗德称：“我不认为选民会因为儿子药物成瘾等不端品行而对拜登追责，但我认为真正的问题在于，这一事件带给他及其家人的恶果。”布朗大学政治学教授温迪·席勒指出，美国不少家庭都有像亨特这样“惹麻烦”的子女，亨特遭定罪甚至可能帮助拜登赢得部分选民同情。

(新华社电 海洋)

本版编辑：魏美丽 吴琼 美编：张福同

呼和浩特市挂牌出让国有建设用地使用权公告

呼国土储告〔2024〕08号

经市人民政府批准，呼和浩特市土地收购储备交易中心(简称市土地收购中心)决定以网上挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权，并委托呼和浩特市公共资源交易服务中心(简称市公共资源交易服务中心)组织公开出让。现将有关事项公告如下：

一、出让宗地情况详见“附件：挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况”，宗地面积以实测面积为准。

二、中华人民共和国境内外的法人和符合条件的其他组织，均可参加竞买并单独申请。

三、本次出让国有建设用地使用权不接受拖欠市本级土地出让价款的企业及其股东申

请，也不接受“呼和浩特市房地产开发企业诚信监督信用等级评定管理平台”评定为C级的房地产开发企业申请。

四、本次交易按照“价高者得”原则确定竞得人。竞买人报价不得低于起始成交价。

五、本次出让宗地详细资料和要求，见《出让国有建设用地使用权挂牌文件》(土地出让宗地简介)(网上交易系统用户手册)。

申请人可于2024年6月13日至2024年7月10日在中国土地市场网(<http://www.landchina.com>)、内蒙古自治区自然资源网上交易系统(简称交易系统)(<http://110.16.70.81:8090/trade-engine/trade/index>)、呼和浩特市公共资源

交易监督管理局官网(<http://ggzy.huhhot.gov.cn/>)查询挂牌出让相关信息，并登录“内蒙古自治区自然资源网上交易系统(<http://110.16.70.81:8090/trade-engine/trade/index>)”，点击“土地竞买”，在对应土地资源详情中下载获取挂牌出让有关文件。

六、申请人应当在2024年7月10日16时(申请截止时间)前，到市公共资源交易服务中心办理CA锁及企业诚信入库，也可登录呼和浩特市公共资源交易监督管理局官网(<http://ggzy.huhhot.gov.cn/>)，在线办理CA锁。

首次登录交易系统的申请人，需进入互认平台进行认证，查看《内蒙古自治区自然资源网

上交易系统操作指南》操作流程，根据申请人类型办理网上报名、网上交纳竞买保证金(以银行到账时间为准)等工作。

七、有意竞买者可自行前往公告出让地块现场踏勘。

八、市土地收购中心负责本次出让活动书面答疑。受理答疑时间自2024年6月13日至2024年6月19日，其他时间不受理答疑申请。具体规定详见《出让国有建设用地使用权挂牌文件》。

九、本次出让竞价时间自2024年7月3日9时起至2024年7月12日15时30分止。网上交易系统接受竞买人报价的截止时间为2024年7

月12日15时30分。

在规定的挂牌截止时间，仍有竞买人表示愿意继续竞价，转入延时竞价，通过延时竞价系统报价，确定竞得人。

十、特别提示

(一)申请竞买资格的截止时间和交纳竞买保证金的截止时间均为2024年7月10日16时。(二)申请人须使用CA锁登录网上交易系统，并及时足额交纳竞买保证金，竞买保证金交纳时间以保证金账户显示资金到账时间为准。交易系统自动颁发的《竞买资格确认书》，作为申请人参与竞买的有效凭证。

(三)申请人的基本账户是市公共资源交易

服务中心代收代退竞买保证金的唯一账户。

十一、本次出让公告、挂牌文件、宗地简介等，如有变更或补充，以原发布渠道发布的补充公告为准。

十二、联系方式

联系地址：市公共资源交易服务中心5楼502(呼和浩特市新城区丁香路2号)

联系电话：0471-4669396 0471-4669362
联系人：张斌 侯文浩
附件：挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况
呼和浩特市土地收购储备交易中心
2024年6月13日

挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况

序号	宗地编号	宗地位置	供地面积		土地用途(用地性质)	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始成交价(万元)	竞价递增最小幅度(万元)	地价款缴清时限	公共租赁住房配建要求	备注
			平方米	亩											
1	呼土收储挂2024018号	新华大街以南、腾飞南路以东	19618.491	29.428	零售商业用地(商业商务用地)	< 5.0	< 45%	—	40	11241.3365	22482.673	200	出让合同签订之日起1个月内缴纳成交价款50%的首付款;剩余价款自出让合同签订之日起最长不超过1年	不配建	具体出让条件详见宗地简介